

新华社北京4月8日电(记者 史竞男)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中国社会科学院组织专家学者编写了“习近平新时代中国特色社会主义思想学习丛书”,目前已由中国社会科学出版社出版发行。

该丛书分十二个专题阐

释习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、主要观点、精神实质,阐明这一思想为发展马克思主义作出了中国的原创性贡献,分析这一思想蕴含的马克思主义立场观点方法,呈现其当代中国马克思主义、21世纪马克思主义的理论形态及其伟

大意义。该丛书注重在理论的深化和转化上下功夫,力求把政治话语转化为学术话语,对于引导党员干部群众用马克思主义中国化最新成果武装头脑,不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,具有重要意义。

习近平在参加首都义务植树活动时强调 发扬中华民族爱植树护树好传统 推动国土绿化不断取得实实在在的成效

栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加

新华社北京4月8日电(记者 张晓松 林晖)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日上午在参加首都义务植树活动时强调,要发扬中华民族爱植树护树好传统,全国动员、全民动手、全社会共同参与,深入推进大规模国土绿化行动,推动国土绿化不断取得实实在在的成效。

春染大地,生机勃发。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到北京市通州区永顺镇,同首都群众一起参加义务植树活动。

植树点位于北京城市副中心绿心城市森林公园内,面积约500亩。这一地块原来建有化工厂等设施,拆迁腾退后用于绿化建设,未来将成为群众放松休闲的活动场所。

一下车,习近平就扛起铁锹,走向植树地点。正在这里植树的干部群众看到总书记来了,纷纷向总书记问好。习近平向大家挥手致意,随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起挥锹铲土、围堰浇水,忙碌起来。

油松、国槐、侧柏、玉兰、红瑞木、碧桃……习近平接连种下7棵树苗。他一边劳动,一边向身边的少先队员询问学习生活和体育锻炼情况,叮嘱他们从小养成爱护自然、保护环境的意识,用自己的双手把祖国建设得更加美丽,祝他们像小树苗一样茁壮成长。

植树现场一片热火朝天景象。参加劳动的领导同志同大家一起扶苗培土、拎桶浇水,不时同身边的干部群众交流加强生态保护、坚持绿色发展看法。

植树间隙,习近平同在场的干



4月8日,党和国家领导人习近平、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市通州区永顺镇参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

新华社记者 谢环驰 摄

部群众亲切交谈。他指出,今年是新中国植树节设立40周年。40年来,我国森林面积、森林蓄积分别增长一倍左右,人工林面积居全球第一,我国对全球植被增量的贡献比例居世界首位。同时,我国生态欠账依然很大,缺林少绿、生态脆弱仍是一个需要下大气力解决的问题。

习近平强调,中华民族自古就有爱树、植树、护树的好传统。众人拾柴火焰高,众人植树树成林。要全国动员、全民动手、全社会共同参与,各级领导干部要率先垂范,持之以恒开展义务植树。要践行绿水青山就是金山银山的理念,推动国土绿化不断取得实实在在的成效。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

中国工程院与云南省政府 科技扶贫工作推进会在澜沧举行

李晓红阮成发出席并讲话

本报讯(记者 陈晓波 李绍明)4月8日,中国工程院与云南省人民政府科技扶贫工作推进会在普洱市澜沧拉祜族自治县举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,总结推广中国工程院定点帮扶澜沧县科技扶贫经验,共同推进我省科技扶贫工作。

中国工程院院长李晓红,省长阮成发,国家林业和草原局副局长彭有冬等出席会议并讲话。来自全国各地的31名中国工程院院士、近40名专家出席。

李晓红说,云南省委、省政府对中国工程院定点帮扶澜沧县科技扶贫工作高度重视,中国工程院院士、各高校和科研院所专家专程来到澜沧,必将有力推进中国工程院科技扶贫工作。中国工程院将积极响应习近平总书记关于打赢打好精准脱贫攻坚战的号召,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,聚焦云南会泽、澜沧两个扶贫点,深入开展真扶贫、扶真贫,在科技和智力扶贫方面发挥示范引领作用。中国工程院将因地制宜,立足云南实际,推动院士

科研成果在云南落地生根。要充分发挥院士在各领域的影响力,大力发展战略性新兴产业、高附加值绿色农业;积极牵线搭桥,促进招商引资,推动高科技术产业、企业落户贫困地区;把云南生物医药资源禀赋与中国工程院智力资源优势结合起来,携手为中医药产业发展作贡献;与贫困县医院开展全面合作,提高当地医院医疗水平;大力兴办教育,建好用好职业教育平台,发挥辐射带动作用,为产业发展提供智力支撑。要巩固脱贫成果,贫困县脱贫后,仍将一如既往给予支持,实现可持续发展,防范返贫风险。要合力办好中国工程科技发展战略云南研究院,用科技助力云南经济腾飞。

阮成发说,长期以来,中国工程院的各位院士专家对云南经济社会发展特别是脱贫攻坚倾注了大量心血,提供了强有力的智力和技术支持,云南省委、省政府和各族人民群众对此表示衷心感谢。产业扶贫是云南脱贫攻坚的短板之一,相信在中国工程院和各位院士专家的帮助下,没有攻克不下的难题。中国工程院多位院士专家在云南长期的实践表明,云南科技扶贫大有可为,更为产业扶贫开辟了一条新路子。全省各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,和各位院士专家共同努力,把科技扶贫示范典型的“盆景”培植好,将一个个“盆景”变成助力脱贫攻坚的

下转第二版

春耕生产呈“好快稳”态势

全省春播面积已达1457.1万亩

本报讯(记者 王淑娟)近期全省各地气温升高,雨量增多,农资充裕,春耕备耕进展顺利。截至目前,全省春播总面积已达1457.1万亩,春耕生产呈现“好、快、稳”态势。

目前全省春播进度快。从全省农情调度信息看,截至4月4日,全省春播总面积1457.1万亩,其中完成粮食播种面积996.4万亩,同比快19.8万亩。其中,水稻

育秧可栽插面积1130万亩(按育秧面积折算),同比快9.5万亩;水稻栽插面积35.5万亩,同比快7.9万亩;玉米播种面积365.8万亩,同比快0.2万亩;春播马铃薯面积519.3万亩,同比快21.3万亩。

目前,全省各地农资保障工作井然有序,各类产品市场供应稳定。农资价格有涨有跌,国产复合肥、钙镁磷肥、普通磷酸钙、碳

下转第二版

省纪委监委加强专项督导 深挖线索加速“破网打伞”

本报讯(通讯员 彭美娟)

今年以来,云南省纪委监委认真贯彻落实中央关于扫黑除恶专项斗争的有关部署要求,持续加速“破网打伞”,围绕“一年打击遏制、两年深挖根治、三年长效长治”的目标,深入推进扫黑除恶专项斗争。

云南省纪委监委组建督导组深入到各州市督导扫黑除恶专项斗争工作,通过听取汇报、受理举报、个别谈话、查阅台账、核查线索、调研座谈、下沉督导等方式,围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设和组织领导6个方面重点开展专项督导。并将督导成果形成书面反馈意见,召开工作反馈会,要求被督导州市针对反馈的问题列清单定方案,真正把督导整改成果转化为专项斗争推向深入的实践成效。

保山市将扫黑除恶专项斗争领导小组办公室、市纪委监委、市公安局、市法院、市检察院、市司法局6部门联合,充分发挥各部门优势,互补短板,共同发力,将扫黑除恶专项斗争

工作渗透到各部门各领域,确保扫黑除恶工作的开展既有法律保障,又有纪律保障和组织保障。

昆明市盘龙区实行包保挂片、覆盖全区,层层压实责任,区纪委监委主要领导、班子成员对全区12个街道、27个单位进行包保挂片督导,用“放大镜”对群众反映强烈突出的问题线索进行深查、细查、彻查,发动群众力量帮“挖”线索,做到早发现早查处。

红河哈尼族彝族自治州按“日清、周转、月报、季结”的工作要求,要求相关部门定期报送问题线索排查情况,对涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索坚持优先受理、快速处置,发现一起,查处一起,切实做好涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索的全面排查、分流转办、跟踪督办、总结分析。同时,成立专项工作领导小组,实行每周从留置和党纪政务处分案件中筛查涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题的深挖彻查周报机制,及时进行梳理倒查,绝不放过任何线索,深挖根治黑恶势力。

临沧多举措提升办案质效

本报讯(记者 黄碧楚 李春林)

记者4月8日从临沧市扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,自开展专项斗争以来,临沧市公安机关共侦办涉黑涉恶案件23件,侦破刑事案件166起,刑拘181人,检察机关依法起诉涉黑涉恶案件12件69人,法院系统审结9件51人,纪检监察机关立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题43件,扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效。

临沧市制定了三年行动方案,成立由市委书记、市长任双组长的专项斗争领导小组,组成8个督导组对各县(区)、134个市级单位进行全覆盖督导。政法部门紧盯涉黑涉恶案件,出台办理跨境黑恶势力犯罪案件

指引、协调会商、案件提前介入、案件办结时限指导意见和挂牌督办等机制。各成员单位压实监管责任,主动履职,加强跨行业、跨部门协同合作,全面摸排、齐抓共管,形成了强大合力。

为提升办案质效,公安机关建立健全线索核查专班,健全“破网打伞”联动机制,坚决落实“一案三查”要求,以《局长督办令》的形式开展案件复查。检察机关充分发挥、积极延伸检察职能,对已办案件开展“回头看”和“一案一剖析”工作,深挖细查“保护伞”和涉黑涉恶线索。两级法院坚持“破网打伞”“打财断血”的主攻方向,从快从严从重惩处黑恶势力犯罪,构建了案件线索“信息网”,营造了浓厚的法治氛围。

下转第二版

开展扫黑除恶 建设善美云南

中央扫黑除恶第20督导组进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门举报电话:0871-65235320,专门邮政信箱:云南省昆明邮政7322号信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

迪庆州推出“一部手机游云南”线下新产品 推介自驾徒步乡村游等项目

本报讯(记者 王欢)

4月8日,“世界的香格里拉”旅游革命暨“一部手机游云南”迪庆线下产品新闻发布会将在昆明举行,对“一部手机游云南”迪庆藏族自治州线下5个节庆活动、6个主题之旅、7条自驾线路、8条徒步线路、9个乡村旅游示范点等产品进行推介。

迪庆州推出的“一部手机游云南”线下产品可归纳为“56789”,即:打造巴拉格宗音乐节、香格里拉赛马节、十月国庆黄金周、香格里拉梅里雪山文化节、香格里拉梅里雪山弦子节5个节庆活动;推出杜鹃之旅、松茸之旅、骑行之旅、非遗之旅、观鸟之旅、红色之旅6个主题之旅;

推出昆明-大理-丽江-香格里拉-盐井-拉萨、西昌-泸沽湖-香格里拉-梅里雪山、香格里拉-稻城亚丁-理塘-新都桥-康定、香格里拉-德钦-贡山-察隅-林芝、香格里拉-维西-福贡-高黎贡山-保山、香格里拉-德钦-维西-贡山(三江穿越)、丽江-维西-德钦-香格里拉(三江穿越)7条自驾线路;推出梅里雪山-雨崩、白马雪山国家公园原始森林、巴拉格宗、千湖山、尼汝、虎跳峡、哈巴雪山、红色旅游8条徒步线路;打造小中甸村、尼西乡、玉杰村、雨崩村、茨中村、同乐村、攀天阁乡、塔城镇、金江镇9个乡村旅游示范点。

下转第二版

来一场“旅游革命”
“一部手机游云南”系列报道

为您导读

清明小长假
全省接待游客
781.9万人次

见第三版

医疗合作
牵起京昆情缘

见第七版